

Obsah

- 4 Jirkov rozšířil zákaz pití alkoholu na veřejnosti
5 Z Hasičárny bude hravé muzeum a infocentrum
6 Průzkum mezi Jirkovany: Jak zlepšit image města?
7 Rozhovor s ředitelem KVIŽu Bedřichem Fryčem
8 Adventní prohlídky
9 Koncert Lenky Filipové v divadle
10,11 Co dělají naši školáci
13 Karel Kludský - IV. díl
18,19 Z jirkovského sportu
20 Kulturní servis

Nejbližší veřejné zasedání městského zastupitelstva se koná 13. prosince. Začíná ve 13 hodin v zasedací místnosti radnice.

ÚVODNÍ SLOVO

Nebylo by dobré zaspát

Lvici procházející výlohou do ulice, plastický model města pod nízkou rozhlednou, výukovou hru pro veřejnost v hasičské zbrojnici a mnohé další jsme 15. listopadu viděli v prezentaci před jednáním zastupitelstva.

Návrh modernizace interiéru Hasičského domu s informačním centrem mne oslovil coby další způsob napravení důsledků proměny Jirkova v minulosti. Na přelomu 70. a 80. let nahradily část historického centra paneláky, roku 1984 byla z města odkloněna trasa silnice č. 13 a počátkem 90. let město proslavila 'jirkovská vyhláška'. Jirkov tak pozbyl atraktivnosti, nabytí pověsti panelákové noclehárny a získal nálepku města nepřízpůsobivých. Odklon Jirkova mimo dopravní tepnu od-



radil investory a přispěl k zániku malého místního průmyslu.

Od poloviny 90. let se proto každá radnice snažila Jirkovu vrátit přitažlivost pro jeho občany, aby neodcházel, ale i pro turisty - aby přicházeli. Ti jsou totiž nejjistějšími investory. A vzpomeňte si, i renovace Červeného hrádku byla před dvaceti lety mnohými zpochybňována.

Návštěvnost města bývá zárukou prosperity obchodů a služeb v něm, a proto vyššího příjmu do obecní kasy. Takto získané peníze lze použít tam, kde dle občanů i spolků chybějí: nad rámec dosavadních výdajů do infrastruktury.

Podpoříme-li jeho realizaci, jirkovské moderní informační centrum, spravované kreativními lidmi, může být široko daleko skutečně ojedinělé, pro turisty atraktivní. Takových počinů, samozřejmě investičně náročných, je totiž v Čechách i v sousedním Sasku poskrovnu, v nejbližším okolí není žádný. Zatím. Zaspíme-li, za obdobnými projekty se budou lidé, i ti jirkovští, vydávat jinam, neboť volání trendu určitě vyslyší některé ze sousedních měst.

A Jirkov zůstane prázdný, odloučený - a bez koruny navíc.

Michal Bečvář, zastupitel

PSALI JSME...

... před dvaceti lety

Budou se děti v MŠ stravovat zdravě?

Dne 21. listopadu 1997 se v 5. MŠ Jirkov uskutečnila přednáška pod vedením MUDr. Josefa Jonáše, který se již léta zabývá problematikou nesprávné výživy. Rodiče, kuchařky a učitelky MŠ včetně paní ředitelky Frankové měli možnost se MUDr. Jonášem zeptat na správné stravování a stolování dětí. Vše bylo spojeno s ochutnávkou zdravých pomazánek (špenátová, tvarohová s mrkví, sýrová, z rybiho filé...)

Jak závěrem MUDr. Jonáš uvedl, je velká škoda, že normy, podle kterých kuchařky v MŠ vaří, se se zásadami zdravé výživy příliš neshodují.

Jirkovské noviny, prosinec 1997

... před deseti lety

Najděte si spoj ve svém mobilu

Pár tůknutí do klávesnice mobilu a je to. Žádné jízdní řády po kapsách ani zbytečně dlouhé čekání na trolejbus na zastávce.

Už přes sto lidí využívá pohodlí zjistit si jízdní řády MHD i linkové dopravy přímo ze svého mobilu. Tuto službu zdarma nabízí Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova, a. s. od října 2007.

Uživatelé nepotřebují přístup na internet či WAP, veškerá data jsou uložena v paměti telefonu. Uživatel tak nemusí utrácet za připojení na internet. Při změnách v jízdním řádu je však nutné program do telefonu nahrát znovu, aktualizace jsou vždy na webu DPChJ.

Jirkovské noviny, prosinec 2007

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM!

Obyvatelé Koněvovy ulice: Dobrý den, obrácíme se na Vás s dotazem, kdy proběhne rekonstrukce chodníku v Koněvové ulici. V této ulici je chodník pouze na jedné straně a ještě je ve velmi špatném stavu (viz fotografie). Navíc je to ulice velice frekventovaná, zajišťující hlavní přístup na Osadu (děti do školy, lidé s vozíčky na polikliniku ...) Děkujeme za kladné vyřízení.



Lubomír Polák, OMMaÚI: Oprava Vámi zmiňované části asfaltového chodníku v ulici Koněvova bude provedena v jarních měsících příštího roku. S kompletní rekonstrukcí chodníku v tomto úseku ulice Koněvova se v příštím roce zatím nepočítá.

Dotaz: Dobrý den, v ul. Studentská, číslo 1272 je několik vzrostlých lip. Prosim o regulaci a prořezání stromů, protože v bytech je na jaře a v létě tma.

Markéta Buchtová, OMMaÚI: Ošetření dřevin před domem čp. 1272 v ulici Studentská je již zadáno u arboristy. Ošetření proběhne do konce letošního roku.

Zdroj: Oficiální webové stránky města Jirkova

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Vydavatel: Město Jirkov. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9100 kusů.

Redakce: Josef Dušek, Mgr. Luboš Mizun.

Redakční rada: Dana Jurštáková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Bedřich Fryč.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor VSaVV, kancelář č. 32), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Přijímáme příspěvků a inzerce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy druhou středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.